2015年10月14日/星期三 责任编辑/丁珏华

中国私募机构4亿美元投美国项目

已达成战略合作 打造"硅谷直通车"

新华社上午电 全球最大创业企业投资 平台 Angelist12 日说,新获一笔 4 亿美元资金 用于投资美国初创企业。

这笔资金来自中国最大私募机构之一中 科招商投资管理集团股份有限公司。中科招 商宣布,已与 Angelist 达成战略合作,携手打 造"硅谷直通车"

Angelist 联合创始人兼首席执行官拉维 坎特说,所获资金将逐步投放,第一年将至多 投资 2500 万美元, 每笔金额大约 20 万美元。

Angelist2010年成立,是天使投资者和风 险投资者支持初创企业的平台,已向650家 企业投资 2.05 亿美元。

近年来中国投资者堪称美国初创企业大 "金主",向个人提供私人司机服务的优步专

车、社交平台 Snapchat 和旅行房屋租赁社区 Airbnb 都曾获得中国投资者资金支持。

中国风险投资公司策源创投合伙人理查 德·陈(音)说,随着中国和美国市场波动,更 多资金将转移至初创企业。

"推特"裁员 8% 以期扭亏为盈

本报特稿 美国微博客网站"推特"13 日 宣布将裁员8%,以便把更多资金用于促进 网站用户增长,以期增加收入。

这是"推特"创始人之一多尔西重任首席 执行官后的大动作,"推特"现有员工4100 人,裁员8%意味着将有336名员工失业。多 尔西说:"这一决定困难,但必要,可以让'推 特'更集中精力前行,并投入到促进增长中。"

"推特"近年来遇到用户增长缓慢以及持 续亏损等问题,两周前重新任命多尔西为首 席执行官,希望他能解决问题。

英国学龄前兄妹 同入"天才俱乐部"

新华社上午电 英国 4 岁女孩安伯·森夏 恩凭借高智商最近被"门萨"俱乐部接纳,成 为该天才组织目前年龄最小的英国儿童,而 年长她1岁的哥哥莱昂此前已加入"门萨"

兄妹俩智商分别为 145 和 150, 比爱因 斯坦和霍金差不了多少。安伯1岁半时就能 解释为什么天空是蓝色、哪些食物不健康及 其原因,2岁开始学法语。莱昂爱读书,对恐 龙有着"百科全书般"的了解。

他们的母亲凯瑟琳 23 岁,是一名法律专 业学生,智商140。

G20 职场女性 近三成受骚扰

新华社上午电 最新调查显示,二十国集 团(G20)国家内,近三分之一职场女性受到 骚扰,但大部分人选择默默承受。

调查由汤森路透基金会和洛克菲勒基金 会主办,在南非和印尼用当面咨询形式,其他 国家用网络问卷形式,采访约9500名女性。

结果显示,继平衡事业与家庭关系、性别 薪酬歧视之后,遭受骚扰已成为职场女性第 三大难题,有29%女性受骚扰,其中61%选 择从不或极少向警方报案或与人诉说。

53%印度职场女性选择"逢扰必报",美 国、加拿大和墨两哥女性紧随其后,俄罗斯、 韩国、巴西、日本和印尼女性则会默默承受。

在泰国玩丛林飞跃 中国游客撞树身亡

6月以来已致2死2伤 领馆提醒应买旅游保险



泰国清迈从林飞跃是很多游客来泰的 必玩项目,但该项目事故频发,日前又有一 名中国游客意外身亡。今年6月以来,参加 该项目的中国游客已有2死1伤。

泰国教练严重失职

一名32岁中国安徽女子11日在清迈 参加飞鼠公司丛林飞跃项目时意外身亡。死 者的朋友向先生(化名)说,他们一共5个人 来泰自由行,参加清迈一日游旅行团,与2

名以色列游客编成临时小组进行从林飞跃。

整个项目是在32个平台间由索道相连 滑行,向先生说,在一个600米滑索项目中, 中国遇难游客根据教练要求与以色列女性 绑在一起滑行,由于两人重量过大、速度过 快,教练在本应接住两人时却躲开了,导致 两人直接撞树,死者瞬间被弹到平台边沿。

撞击导致颈椎碎裂

清迈有十多家经营丛林飞跃项目的公

司,很多一日游行程也包含丛林飞跃项目。

飞鼠公司销售经理助理安披嘎说,公司 在游客参加项目前已为游客购买保险,并让 游客填表确认了解这是有风险的活动,赔偿 问题需等死者家属抵达泰国后面谈。

尸检报告显示,死者是因撞击使颈椎碎 裂压迫呼吸神经最终窒息而亡。向先生说, 他们来泰国前并没有自行购买保险。据了 解,在泰旅游因意外死亡,泰国政府最高可 赔付30万泰铢(约合5.35万元人民币)。

谨慎参加探险项目

中国驻清迈总领馆总领事巢小良说,事 故发生后,领馆已经联系死者亲属并协助办 理来泰手续,同时敦促警方尽快查明事故真 相,妥善保存死者遗体。

总领馆同时提醒中国游客,谨慎参加探 险类旅游项目,来泰前注意购买旅游保险, 发生事故及时与领馆联系。

6月, 一名来自中国湖北的44 岁游客 参加清迈丛林飞跃旅游项目时从12米高空 坠落,当场死亡。清迈警方调查认为,事故原 因是安全锁扣发生故障。

7月,两名分别来自中国和美国的女游 客参加清迈丛林飞跃项目时在高空相撞.两 人均身受重伤。 杨云燕 陈家宝

爆破过后仍然矗立

英国"楼坚强"引围观

60年代的高楼,不料巨响过后,其中两幢高楼并未坍塌,而是犹如比 萨斜塔般矗立(见右图)。

短短一天内,"楼坚强"名声大噪,不但引来民众强势围观,还吸 引众多摄影师拍摄。不少儿童骑在父亲脖子上,才得以在熙熙攘攘的 人群中参观到斜楼奇观。住房管理局尴尬地表示,这次可控爆炸"没 有达到预期效果",将紧急商议如何施工拆除两幢楼。附近居民则抱 怨,这简直就是"扔一只鞋,另一只鞋不知道何时扔"。



还是"退休社区"来养老

孤单、健康、自理与否,成为现代 中国老人退休后面临的"三座大山"

传统养老方式如何解决?

◎养儿防老,积谷防饥,是中 国社会里根深蒂固的养老方式。但 事实是,一对夫妻可能要赡养四个 老人,时间金钱都成问题,更不用 说还要慰藉老人们的精神世界。

◎买房养老,既是不动产,又能 置业传代。但实际上,房龄超过20 年的房产来抵押来获得养老金,从 目前银行房产按揭的规律来看,一 是不容获批,二是价值难以界定。

中国老人呼唤新型养老!

中国人说养老,不仅说是儿女 绕膝, 更重要的是居家与服务的一 体化。来自澳大利亚超大退休社区 运营商 AVEO 集团,拥有 35 年成 熟经验,运营80家高端退休社区, 如今注资天地健康城,成为其在中 国的第一个退休社区, 其引入的 CCRC模式,是当下极为适合中国 国情

天地健康城帮助解决 退休老人居家和服务难题

天地健康城在深入调研后,提

出了适合中国老人"医护养乐"为 一体的大学般的健康退休生活社 区。居住在天地健康城,保障了中 国老人没有离开"家"的失落感,又 能享受贴心服务与丰富退休活动。

饮食无忧——提供有机蔬菜. 制定合理膳食,并且一日三餐,由 恬愉食堂、自助厨房、钟点厨师及 美食广场提供丰富多样的选择

健康无忧——家门口德颐护理 医院保障健康, 重大疾病还可预约 十多家三甲医院。此外,更有24小 时专业医护照料管控每一个阶段。

生活无忧一 --家政小站、维修 之家、亲情服务,让退休老人享受 安全舒适的居家生活和国际一流 的物业服务。为了无障碍生活,还 提供 40 多项适老化设计。

精神无忧——8000㎡恬愉学 堂,提供健身和文娱生活。禅修中 心、静修堂,让长者充分体会养心 生活

万干无忧——天地年华商业 街区,满足日常生活方方面面。私 人定制化服务,全面解决生日、游

的生活环境。相邻朱家角,三面环 河 .6-7 层 由梯洋房.

澳洲 35 年经验 CCRC 模式养老 123㎡两房、140㎡三房居家服务两不误 就在上海天地健康城

123-143 平 方米精装准 现房!

学、联谊各方面需求。



天地健康城不仅引进了澳洲

成熟的运营服务经验,还提供优质

体验热线:39293333 项目地址:青浦区朱家角镇康业路 888 弄